

„LASTNI DOM“

registrovana kreditna in stavbena zadruga z om. zav.

V CELJU
Prešernova ulica št. 15.

sprejema branilne vloge in jih obrestuje po **(3¹/₂%)** tri in pol od sto

Karol Vanič, Celje Prešernova ulica št. 15. Zaloga tu- in inozemskega manufakturnega blaga.

251 52-29

Vinko Kukovec

stavbno podjetje in trgovina z lesom
Sava št. 22 pri Celju

Gostilničarji!

Pristen bel ljutomeržan, rudeč bizeljčan in temnorudeče Opolo vino, staro in novo oddaja po zelo nizkih cenah: Anton Stern, trgovski posredovalec, Benjamin Ipavčeva (prej Gizelina) cesta 12, Celje.
805 12-9

Knjigarna, umetnine, muzikalije

Goričar & Leskovšek: Celje
Zaloga papirja, pisalnih in risalnih potrebščin na debelo in drobno.

Starejši oskrbnik

razumen in zanesljiv 3-2
se išče
za srednje posestvo blizu Celja. Plača po dogovoru. Natančneje se izve v upravnistvu.

Karol Loibner, Celje

priporoča

špecerijsko blago ter vsakovrstne barve za obleke, s katerimi si lahko vsakdo barva vsakovrstno blago sam.
242 104-54

PRICA & KRAMAR, Celje

Na debelo in drobno! **ZALOGA** Na debelo in drobno!
375 52-20
galanterijskega, norimberškega in modnega blaga ter kranjskih izdelkov.

Vsakovrstno mineralno vodo razpečava trrdka
Ivan Ravnikar
167 104-73 **Celje**
trgovina s špecerijskim blagom, barvami in deželnimi pridelki.

GOSTILNA "BRANIBOR"

priporoča cenj. gostom najboljša domača vina ter vsak čas toplo in mrzlo kuh njo.
Za obilni obisk se priporoča
244 104-49 **A. Robek.**

Znameniti zdravilni vrelec

Krapinske toplice (Hrvatsko)

zdravilo s sigurnim uspehom vse vrste revmatizma, kostobola, sključenosti, išiasa in vseh njihovih posledic, delujejo izvanredno na sestav živčnih bolezni (neurastenija, neuralgija, histerija, hrbtne bolezni) ter poboljšavajo kronične bolezni ledvic in mehurja, kronična zastrupljenja krvi in kožne bolezni. Pri ženskih boleznih delujejo pospešno na nervozne pojave v klimakteriju in z uspehom delujejo pri kroničnih vnetjih maternice in eksudata. **Vsa nadaljnja pojasnila daje in razpošilja prospekte brezplačno kopališčna uprava.**

Obrestni odbitek imovine



če bi se tudi vpeljal, ne bode Vam donal toliko škode, kakor si Vi sami škodujete, ako celo življenje kupujete svoje potrebščine pri slabem izvoru. — Poglejte enkrat ilustrovani cenik trrdke **H. Suttner (lastnik Henri Maire) Ljubljana št. 983**, kateri Vam svetuje glede res dobrih ur špecijalne znamke »IKO« iz lastne tvornice v Švici, pa tudi drugih dobrih žepnih ur, zapestnic z urami, svetlečih in stenskih ur, verižic, prstanov, zapestnic, uhanov, jedilnega orodja, daril za krst in sveto birmo ter vseh ostalih zlatih in srebrnih predmetov. Pa tudi druge potrebščine n. pr. škarje, nože, britve, doze za cigarete in smotke, dijamante za rezanje stekla, nažigalce in denarnice kupite dobro in za zmerno ceno pri trrdki **H. Suttner (vlastnik Henri Maire) Ljubljana, br. 983**

Ljubljanska kreditna banka v Ljubljani.

Poziv k upisovanju novih delnic.

Redni občni zbor z dne 5. maja t. l. je zaključil na temelju dovoljenja deželne vlade, da zviša delniško glavnico od K 15,000.000— na **K 20,000.000—** z izdajo **12.500** novih delnic v nom. znesku **K 5,000.000—** in je pooblastil upravni svet, da določi po svojem prevdanku rok in način izdaje novih delnic.

- Upravni svet je na podlagi tega pooblastila sklenil, razpisati subskripcijo pod sledečimi pogoji:
- 1.) Upisovanje se vrši od **1. do 31. avgusta t. l.** a) pri **Ljubljanski kreditni banki v Ljubljani** in njenih podružnicah v **Splitu, Celovcu, Trstu, Sarajevu, Gorici, Celju** in **Mariboru**.
b) **Živnostenski banki v Pragi** in vseh njenih podružnicah.
c) **Hrvatski trgovinski banki v Zagrebu** in njeni podružnici v **Osjeku**.
d) **Hrvatski zemaljski banki v Osjeku** in vseh njenih podružnicah.
 - 2.) Od 12.500 novih delnic à K 400— nom. v skupnem znesku K 5,000.000— se prepusti dosedanjim delničarjem **9.375** komadov in sicer v razmerju na **4 stare 1 novo** po **K 650—**, plačljivih na enkrat najpozneje do 31. avgusta t. l., več 5% obresti od nom. K 400— od 30./VI. 1919 do dneva plačila. Ostalih 3.125 delnic se ponudi drugim reflektantom po K 800— za komad proti takojšnjemu plačilu, več 5% tekoče obresti od nom. zneska K 400— od 30./VI. 1919 do dneva plačila.
 - 3.) Nove delnice bodo opremljene s kuponom za II. semester 1919 in bodo deležne polovice čistega dobička za leto 1919.
 - 4.) Pri vpisovanju se morajo predložiti v navedenem roku plašči starih delnic subskripcijskim mestom v svrhu označbe, da je pravica do opcije izvršena, dočim imajo imetniki delnic iz zadnje emisije, katerih oddaja vsled tehničnih zaprek še ni bila mogoča, pravico do opcije v določenem subskripcijskem roku na podlagi tozadevnih pismenih priglasnic in začasnih potrdil o plačanih delnicah.
 - 5.) Azijski kurzni dobiček od novih delnic se po odbitku stroškov in kolkovne pristojbine uporabi za azijski rezervni fond banke.
 - 6.) Proti vrnitvi začasnih potrdil se bodo nove delnice tekom meseca januarja 1920 izročile subskribentom.
 - 7.) Reparticije delnic za nedelničarje si pridržuje upravni svet, toda v prvi vrsti se bodo upoštevali oni subskribenti, katerim pri zadnji emisiji ni bilo mogoče dodeliti polnega števila upisanih delnic.

Ljubljana, dne 21. julija 1919.

Upravni svet
Ljubljanske kreditne banke.

